

nisterstvo, da dolgá naredí, ktereга poplača iz prodanih državnih posestev. — Ni še znano, kako bode ministerstvo sprejelo te predloge.

— Ministerstvo se pogaja z ogerskimi ministri zaradi nove rekrutbene postave. Ogrom neki ni vseč to, da vsak, kdor je za vojake pripravljen, bi moral vojak biti.

— Sila veliko hrupa, in to po pravici, je delala na Dunaji očitna tožbena obravnava z Magjarko Julijo pl. Ebergenij-o, ktera je po dogovoru s svojim ljubljencem nadlajtnantom grofom Gustav Chorinsky-em, sinom dunajskega c. kr. deželnega glavarja, zavedala ženo grofovo iz tega namena, da bi se bila potem vzela! Državni pravdnik je predlagal, naj se hudodelnica obesi; sodnija jo je obsodila za 20 let v težko ječo. Grofa Chorinskega imajo v Monakovem zaprtega, kjer ga čaka enaka sodba. Že veliko let ni prišlo pri nobenem hudodelcu taci nesramnih in hudobnih djanj na dan, kakor sta jih doprinašala ta — Julija in ta — Romeo Chorinsky! Rdečica oblije človeka, ko sliši, kaj je počejala ta drhal.

Česko. Kako lepo se zaveda slovanski narod na Českim svojih svetinj, vidi se tudi iz tega, da 16. maja, ko se bode v zlati Pragi položil temeljni kamen narodnemu gledišču, bode iz vseh okrajin cele dežele peš in na konjih na tisoče ljudstva prišlo v glavno mesto. — Po „Politiki“ se je dozdej na dvoje razcepjena plemenita gospôda zedinila v eno telo, da brani deželno pravo in narod slovanski.

Ogerska. Iz Bude. 25. dne t. m. se je z veliko svečanostjo krstila novorojena casarjevičina. Njih Veli-

čanstvo cesar je v spomin tega rojstva daroval ubogim in mnogim zavodom miloščin, poslal s častnimi redi in križči mnogo oséb, in mnogim hudodelcem, ki so se kazali skesane in poboljšane, odpustil kazni. — Minister ogerskih financ je deželnemu zboru predložil dohodke in stroške za letošnje leto. Tako modro je sukal mož svoj račun, da se vidi, da je Ogrom prav dobro postljano na stroške našim deželam. „Skupni ministri so čisto nepotrebni — pravi „Hazánk“ — Ogerska mora imeti svojo posebno armado in svoje posebno denarstvo.“

Laško kraljestvo. — Maja meseca je vinsk sejm v Asti (provincije Alesandrije) in pri tej priliki napravi kmetijska družba ondi razstavo v domačih fabrikah narejenega pelinovca, špirita in družih vinskih pijač, kakor tudi orodja in mašin za destilacijo. Ministerstvo za kmetijstvo, obrtnijstvo in kupčijstvo bode 5 zlatih in 8 srebernih medalij za premije podelilo. Razstava se odpre 3. maja, drugi dan potem se začne sejm, vsega konec je 11. maja.

Angleško. Iz Londona. General Napier je zmagal 14. dne t. m. Abisince in z naskokom vzel trdnjavo Magdalo; kralj Teodor je v boji vstreljen bil. Tako bode kmalu konec boja, pa tudi prevaževanja kranjskega sená v Abisinjo.

Kursi na Dunaji 28. aprila.

5% metaliki 56 fl. 70 kr.	Ažijo srebra 114 fl. 15 kr.
Narodno posojilo 67 fl. 70 kr.	Cekini 5 fl. 54 kr.

Mestjani ljubljanski!

„Podlaga svobodni državi je svobodna občina.“ — „Svobodna samouprava je najgotovše poroštvo tečnemu razvitku duševnemu in materijalnemu pa tudi skrbnemu gospodarstvu z občnim premoženjem.“

Te besede so se v preteklih 20 letih mnogokrat ponavljale; al resnica morejo postati le tedaj, kadar si mestjani izvolijo za zastopnike take možé, ki so samostojni in popolnoma neodvisni, — ki v dobrih pa tudi hudih časih zvesto stojijo na strani narodu svojemu, — ki so trdnega značaja pa jih tudi navdaja pogum in moč, da v vseh okoliščinah in proti vsacemu brez strahú zastopajo duševni in materijalni blagor svojih so-mestjanov.

Iz tega pa je očitno, kako važne so volitve mestnih odbornikov. Letos pa so tem važnejše, čem očitnejše je čas razodel pota in pripomočke nasprotnikov pravičnih narodnih naših prizadev.

Zvesti véri in navadam svojih očetov štejemo si duševno povzdigo naroda našega na naravni podlagi in v ustavnih mejah v svojo najsvetejšo dolžnost. To svojo dolžnost pa bodemo spolnili, ako pomembo prihodnjih volitev prav spoznamo, se vsi od prvega do zadnjega udeležimo volitev, in ne da bi nas kak nasprotnik begal, vsi ene misli, enega duhá gremo volit.

V tej edinosti zmagali smo v prejšnjih letih!

Mestjanski volilni odbor se tedaj letos že osmo pot zaupljivo do Vas obrača in Vam iskreno priporoča spodej imenovane visokospoštovane možé, med katerimi jih je veliko, ki so zdaj v mestnem zboru na blagor mesta delavni, — drugi, ki so v prejšnjih letih marljivi bili v mestnem zastopu,

in še drugi, ktere vse mesto pozná kot možé vsega zaupanja vredne.

Hude čase smo že preživeli. Prihodnost je v rokah Božjih. To pa je gotovo, da potrebujemo mož, ki v vseh okoliščinah nepremakljivi stojé za brambo vsega tega, kar je na blagor mestu in njegovih prebivalcev.

Bodite tedaj z nami in z našo pravično rečjó; složni volite možé, ki Vam jih priporočamo, in pomozite tako, da pridemo na bolje!

Za III. volilni razred

(kteri voli 11. maja dopoldne, in če ne dobijo vsi štirje potrebnega (čezpolovičnega) števila glasov, se voli še enkrat popoldne) priporočamo:

gospoda dr. **Janeza Ahačiča**, hišnega posestnika,
 „ **prof. dr. Janeza Bleiweisa**, hišnega posestnika,
 „ **Mihela Pakiča**, hišnega posestnika,
 „ **Blaža Vrhovca**, hišnega posestnika.

Za II. volilni razred

(kteri voli 12. maja, — druga volitev, če bo treba, 13. maja) priporočamo:

gospoda **Jožefa Zupana**, korarja in mestnega fajmoštra,
 „ **dr. Jerneja Zupanca**, notarja,
 „ **Gustava Tönniesa**, hišnega posestnika.

Za I. volilni razred

(kteri voli 14. maja, — druga volitev, če bo treba, 15. maja) priporočamo:

gospoda **Pavla Auerja**, hišnega posestnika,
 „ **Jožefa Blaznika**, hišnega posestnika,
 „ **Franca Rösmana**, hišnega posestnika,
 „ **Franc X. Souvana**, hišnega posestnika.

Mestjanski volilni odbor.